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1 

  مشخص کنید. با دلیل درستی و نادرستی عبارت زیر را

]الف( ماتریس 
3 1
3  معکوس پذیر است؟ [3

|𝐴|یک ماتریس  Aب( اگر  = 2 و 3 × |2𝐴|باشد، آنگاه   2 = 6   

5/1 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 

 سانتی متر باشند برابر ............... 23به فاصله  Lالف( مکان هندسی نقاطی که از خط 

𝑥2ب( شعاع دایره  + 𝑦2 + 2𝑥 − 4𝑦 − 4 =  برابر .................. است  0

1 

𝐴𝑋اگر  3 = [
1 2
3 5] 𝐴 و = [

1 3
2  5/1 کدام است؟   X، آنگاه جمع درایه های ماتریس  [5

𝑏𝑖𝑗اگر   4 = {
𝑗 − 𝑖,     𝑖 < 𝑗
𝑖 + 𝑗,    i ≥ 𝑗 

و    𝐵 = [𝑏𝑖𝑗]
3×3

𝐴  و   = [𝑖 − 𝑗]3×3   حاصلA+B  .1 را بیابید 

]اگر   5
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

] = [
1 1
1 1]

5
 5/1 را بیابید.  dو   c و   bو  aمقادیر   

|𝐴3×3| حاصل | 1−(5𝐴2−)|اگر  6 =  5/1 را بیابید.  2−

7 
 زیر بیابید. یرا در معادله ماتریس  Aباشد.  2×2ماتریس   Aاگر 

[
4 3
2 1] 𝐴 [

5 2
3 1] = [

3 0
−1 2] 

2 

8 
 دستگاه زیر جواب ندارد؟  Kاز  به ازای چه مقادیری

{
(𝑘 − 1)𝑥 + 3𝑦 = 𝑘 + 3
𝑥 + (𝑘 + 1)𝑦 = 2𝑘      

  

5/1 

 2 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 0411 -0410سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 3هندسه  نام درس:

 مسعود مودب نام دبیر:

 16/1066 / 60 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح11:  66  ساعت امتحان:

 دقیقه 06مدت امتحان : 
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 نمره 02 بارم:جمع 

9 
به  Cبه یک فاصله و از   B و Aدر صفحه مفروضند چند نقطه در صفحه وجود دارد که از   Cو  Bو  Aنقاط 

 سانتی متر باشند.  5فاصله 

5/1 

11 
𝑦اگر خط  = 2𝑥 − شعاع و مرکز   بگذرد، B(3،0)و   A(1،2)شامل قطری از دایره باشد و دایره از نقاط   1

 دایره را بیابید. 

2 

11 
 وضعیت دو دایره زیر را تعیین کنید: 

𝑥2 + (𝑦 − 1)2 = 𝑥2  و 1 + 𝑦2 − 2𝑥 = 4 
5/1 

𝑜معادله دایره ای را بنویسید که مرکز آن  12 [
4
1

 5/1 جدا کند.  8وتری به طول    3x-4y=-2باشد و به روی خط   [

𝐴 معادله خطوط مماسی که از  13 [
3
𝑥2به دایره    [2 + 𝑦2 − 2𝑥 + 4𝑦 =  2 رسم می شوند را بنویسید.   15

 2از 2صفحه ی 

w - وبسایت آموزشی نمره یارww.Nomreyar.com



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( درست                         ب( نادرست 1

 ۲متر از آن                 ب( سانتی ۳۲و به فاصله  Lالف( دو خط موازی  2

3 𝑋 = 𝐴−1𝐵 =
1

5 − 6
[

5 −۲
−۳ 1 ] [

1 ۳
۲ 5] = − [

−4 −5
1 1 ] = [

4 5
−1 −1] 

4 A + B = [
0 −1 −۳
1 0 −1
2 1 0

] + [
0 −1 −۳
1 0 −1
2 1 0

] = [
۳ 0 0
4 4 0
6 6 2

] 

5 
[
1 1
1 1]

۳
= [

1 1
1 1] [

1 1
1 1] = [

۳ ۳
۳ ۳] → [

1 1
1 1]

۲
= [

۳ ۳
۳ ۳] [

1 1
1 1] = [

4 4
4 4] → [

1 1
1 1]

5

=  [
۳ ۳
۳ ۳] [

4 4
4 4] =  [

16 16
16 16] → 𝑎 = 𝑏 = 𝑐 = 𝑑 = 16 

6 |𝐴۲×۲| = −۳ → |(−5𝐴۳)−1| = |
−1
5

(𝐴۳)−1| = (
−1
5

)۲|𝐴۳|−1 =
−1
1۳5

× {(−۳)۳}−1 =
−1
1۳5

×
1
4

=
−1
500

 

7 
A = [

4 ۲
1 ۳]

−1
[

۲ 0
−1 ۳] [

5 ۳
۲ 1]

−1
=

1
−۳

[
1 −۲

−۳ 4 ] [
۲ 0

−1 ۳] ×
1

−1
[

1 −۳
−۲ 5 ]

=
1
۳

[
6 −6

−10 8 ] [
1 −۳

−۲ 5 ] =
1
۳

[
۳4 −4۳

−۳8 60 ] = [
1۳ −۳1

−14 ۲0 ] 

8 
𝑎

𝑎′
=

𝑏

𝑏′
≠

𝑐

𝑐′
→

𝐾 − 1
1

=
۲

𝐾 + 1
≠

𝐾 + ۲
۳𝐾

→ 𝐾۳ − 1 = 4 → {
𝐾 = ۳ →

1
1

=
۲
۲

≠
5
4

        √

𝐾 = −۳ →
−۲
1

=
۲

−1
≠

1
−4

  √
 

9 
 5ی به فاصله Cی و مکان هندسی نقاطی که از نقطه ABبه یک فاصله هستند عمود منصف  Bو  Aمکان هندسی نقاطی که از 

 نقطه متقاطعند. پس مسئله حداکثر دو جواب دارد. ۳است. این عمود منصف و دایره حداکثر در  5و شعاع  Cای به مرکز هستند دایره

11 

𝑂 |
𝛼
𝛽 𝜖 𝑦 = ۳𝑥 − 1 → 𝛽 = ۳𝛼 − 1 → 𝑂 |

𝛼
۳𝛼 − 1    

𝑂𝐴 = 𝑂𝐵 → √(𝛼 − 1)۳ + (۳𝛼 − ۲)۳ = √(𝛼 − ۲)۳ + (۳𝛼 − 1)۳ 
→ 𝛼۳ − ۳𝛼 + 1 + 4𝛼۳ − 1۳𝛼 + 9 = 𝛼۳ − 6𝛼 + 9 + 4𝛼۳ − 4𝛼 + 1 

→ 𝛼 = 0 → 𝑂 |
0

−1  ,   𝑅 = 𝑂𝐴 = √10  

11 
𝑥۳ + (𝑦 − 1)۳ = 1, 𝑥۳ + 𝑦۳ − ۳𝑥 − 4 = 0 → 𝑂 |

𝛼 = −
𝑎

۳
= +1

𝛽 = −
𝑏

۳
= 0   

 , 𝑅 =
1
۳

√𝑎۳ + 𝑏۳ − 4𝑐 =
1
۳

√4 + 0 + 16 = √5 

→ 𝑑 = 𝑂𝑂′ = √1۳ + 1۳ = √۳, 𝑅 + 𝑅′ = 1 + √5, |𝑅 − 𝑅′| = 1 − √5 → |𝑅 − 𝑅′| < 𝑑 < 𝑅 + 𝑅′ 
 متقاطع   

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آبادواحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 4111-4114سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 3هندسه نام درس: 

 آقای مودبنام دبیر: 

 41/4111 / 10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  44:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان: 
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12 

  𝐿: ۲𝑥 − 4𝑦 + ۳ = 0           𝑂𝐻 =
|۲(4)−4(1)+۳|

√۲۳−(−4)۳
=

10

5
= ۳ 

 
 
𝑅۳ = 𝑂𝐻۳ + 𝐴𝐻۳ = ۳0 
 
 
(𝑥 − 𝛼)۳ + (𝑦 − 𝛽)۳ = 𝑅۳ → (𝑥 − 4)۳ + (𝑦 − 1)۳ = ۳0 

13 𝑂 |
1

−۳ → 𝑚𝑂𝐴 =
۳ − (−۳)

۲ − 1
= ۳ → 𝑚𝑑 = −

1
۳

→ 𝑦 − ۳ = −
1
۳

(𝑥 − ۲) 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره22جمع بارم :
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